	ỦY BAN NHÂN DÂN

PHƯỜNG HÀ CẦU

––––––––––

Số:     /UBND-VHTT

Về việc treo Cờ Tổ quốc dịp Giỗ Tổ Hùng Vương, kỷ niệm 43 năm Ngày Giải phóng miền Nam 30/4 và Ngày Quốc tế Lao động 01/5
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

––––––––––––––––––––––––

Hà Cầu, ngày     tháng 4 năm 2018


Kính gửi: 


- Các cơ quan, đơn vị, trường học;

- Các tổ dân phố trên địa bàn.

Thực hiện Công văn số 944/UBND-VP ngày 21/4/2018 của UBND quận Hà Đông về việc treo cờ Tổ quốc nhân dịp Ngày Giỗ Tổ Hùng Vương, kỷ niệm 43 năm Ngày Giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975-30/4/2018) và 132 năm Ngày Quốc tế Lao động (01/5/1886-01/5/2018), UBND phường Hà Cầu có ý kiến như sau:

- Các cơ quan, đơn vị, trường học, tổ dân phố treo cờ Tổ quốc, băngzôn, khẩu hiệu chào mừng tại trụ sở cơ quan, nhà văn hóa; thông báo đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động thuộc các cơ quan, đơn vị và nhân dân các tổ dân phố treo cờ Tổ quốc từ ngày 25/4/2018 và từ ngày 30/4 đến hết ngày 01/5/2018.

- Các cơ quan, đơn vị duy trì lịch tổng vệ sinh cơ quan vào chiều thứ 6 hàng tuần; các tổ dân phố duy trì lịch tổng vệ sinh vào sáng thứ 7 hàng tuần.

- Giao Ban Văn hóa - Thông tin phường đôn đốc, nhắc nhở các cơ quan, đơn vị, trường học, tổ dân phố và nhân dân thực hiện việc treo cờ Tổ quốc theo thời gian đã thông báo.

Yêu cầu thủ trưởng các cơ quan, đơn vị, các ông/bà Tổ trưởng tổ dân phố nghiêm túc thực hiện./.

	Nơi nhận:

- TT Đảng ủy, HĐND phường;
- Các cơ quan, đơn vị, tổ dân phố trên địa bàn;
- Lưu: VT, VHTT.
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